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Pronalazak daje aparatima za mehaničko 
dranje poboljšanja, koja mu dopuštaju po
stizanje završenog rezultata bez straha za 
upropašćenje kože i mesa odrane životinje.

Ova se poboljšanja u glavnom sastoje 
u vaspostavljanju jednog aparata ove vrste, 
koji ima tri dela:

1. Makakav pokretan motor, bolje je 
električni, univerzalnog tipa, koji se može 
vezati za makoju struiu i koji može za
uzeti sve željene položaje.

2. Gipka transmisija čiji će gipki kra
jevi biti snabdeveni spojnicom na bajonet 
koja se može vrlo lako podesiti i vrlo 
brzo na vratilu motora i aparatu za dranje.

• 3. Aparat za dranje, bolje je sa obrtnim 
koturom, koji se ne seče i ne menja, snab- 
deven zaokrugljenim i trouganim ispupče- 
njima.

Aparat za dranje sastoji se iz jedne 
šuplje drške snabdevene, iznutra, vertikal
nim vratilom, koje pokreće kupastim (oč
kovima postavljenim na kuglama, jednog 
orudja razdvajača, koje se okreće, koje 
se može zameniti i skidati jednim orudjem 
podešenim za posao koji se radi.

Kupasti točkovi zatvoreni su u kutiji 
koja je napunjena mazivom.

Orudje-razdvajr č može se sklopiti od 
jednog, dva, tri ili većeg broja krila ili od 
jednog kotura, snabdevenog ispupčenjima 
zaokrugljenim i trouglastim, koja se seku, 
koja su glatka, hrapava ili ižljebljena da 
bi olakšala rad oko odvajanja.

Pronalazak je ovde opisan u pojedino
stima s obzirom na priloženi nacrt koji

predstavlja kao primer i šematički, oblik 
izvodjenja orudja za dranje životinja.

Sl. 1. i 2. predstavljaju, u vertikalnici, s 
ravne strane u vertikalnom preseku, držanje 
aparata.

SI. 3. i 4. predstavljaju gornji deo gledan 
s druge strane aparata i izgled u ravni.

SI. 5. predstavlja orudje-razdvajač sa 
dva krila za prijem gipkog vratila i —3— 
da bi imao po potrebi piekidač —4— sa 
dugmetom koje se pritiskuje, on ima još 
jedan procep —5— izmedju dva štita 6 i 7.

Vratilo —8— zavrtnja —8’— završava 
se slemenom —9— koje je nošeno kug
lama —10— i u vezi je sa drugim sle
menom — 11— čija se osa drži u zatva
raču —13— koji gradi kutiju i u pločici 
—14— koja je utvrdjena na pregradi 
štita —7—.

Podmazivanje u pokretu osigurano je 
mazivom, koje se dovodi kanalom —15— 
i koje se zatvara u kutiju zatvaračem 
—16—, Orudje razdvajač promenljivo je, 
utvrdjeno je na omo'aču slemena 11 po
moću valjka 17 ili drugojače i s njime se 
obrće dok ploča 14 dopušta lako zame- 
njivanje orudja.

Orudja razdvajači mogu biti s jednim, 
dva, tri ili više krakova 18 koji nose za
obljenja ispupčenja 19, koja ne seku, sa 
glatkim površinama, hrapavim ili ižljeblje- 
nim da bi odvajali kožu sa životinjskog 
tela bez sečenja kože (vidi si. 5.).

Orudja razdvaječi su, što je bolje, u ob
liku kotura 20 koji nosi na vrškove ispup
čenja 19 zeokrugljena ili trouglasta, ali
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koja ne seku, oblik kotura daje više čvr
stine i izbegava povlačenje vazduha i stva
ranje pene na mesu za vreme rada.

Patentni zahtevi:
Pronalazak koji ima za cilj poboljšanja 

na aparatima za dranje životinja naznačen 
time, što ima ručnu spravu koja obuhvata: 
šuplje držalje za prijem gipke transmisije 
koje se završava koničnim zabatom na 
kuglama i koja se može podesiti na vra

tilu motora nekim uredjenjem za spajanje 
na bajonet ili slično, koji pokreće aparat; 
štit za prijem orudja razdvajača koje se 
obrće i zamenjuje; osu koja nose orudje 
sa zabatom na kuglama radi pokretanja 
zatvorenog orudja u kutiji i najzad orudje 
u obliku kotura koji nosi jednu iii više 
grupa ispupčenja, zaokrugljenih ili trouglih, 
koja nisu oštra, koja su glatka, hrapava 
ili izžljebljena radi upotrebe kao obrtnog 
razdvajača.



8L





~T------------

—

19
\

1<



C • ' •• •••' ■

■

.

.

'

■

.

.


